### 热点

#### A 中国

# 渤海发现 1 亿吨大油田



5月26日,中国海洋石油集团有限 公司发布消息,近日自然资源部完成了对 垦利 6-1 油田探明储量报告的评审备案工 作。截至目前, 垦利 6-1 油田石油探明地 质储量超过1亿吨,标志着该油田成为我 国渤海莱州湾北部地区首个亿吨级大型油 田。提炼成汽柴油后,可供100万辆汽车 行驶 20 多年。

垦利 6-1 油田位于渤海莱州湾北部地区, 隶属我国海上最大油田渤海油田。自上 世纪七十年代末开始,该地区历经 40 余年多轮勘探,效果均不理想,所发现的油田 储量规模小、分布不集中,无法建立有效开发体系。近年来,渤海油田科研人员不惧 挑战,迎难而上,在勘探理论和地质认识上大胆创新,摸清了油气藏的富集规律和勘 探方向,在该地区斩获亿吨级探明地质储量油田并一举打破该地区 40 余年无商业油 气发现的局面。

据介绍, 垦利6-1油田是继探明地质储量千亿方大型凝析气田渤中19-6之后, 中国海油在渤海获得的又一重大发现,对保障我国能源安全、稳定东部油田产量、推 动环渤海经济带发展具有重要意义。

## B 中国・上海

# 上海将构建东、南、西、北 四大区域中医医联体



5月25日,上海市中医药大会以电 视电话会议形式召开,会上发布《关于 促进中医药传承创新发展的实施意见》。

《意见》提出全力推进上海中医药传承 创新开放发展,发挥中医药在突发公共 卫生事件中应急处置和重大传染病防控 中的作用等7个方面25条意见。

会议提出,在全市加快推进中医医 联体建设。依托沪上四家市级中医医院, 与市级综合医院协同,本市将构建"东、 南、西、北"四大区域中医医联体。据悉, 此次中医医联体建设不会绕开综合医院, 也不会绕开基层,而是将向下辐射、"下 沉"到社区卫生服务中心。区域中医医 联体内将建立起门诊号源、检查、床位 等医疗资源共享以及电子健康档案等信 息资源共享机制。同时, 在充分发挥牵 头单位技术辐射和管理优势基础上,探 索建立医联体建设的激励机制、人员柔 性流动机制、医疗机构绩效考核引导机 制,以及以医联体为单位的医保支付方 式改革等。

### C韩国

# 韩国市长捐日本抗疫物资 被骂"卖国"



据韩国《亚洲经济》报道, 因为向日 本捐助防疫物资, 韩国庆州市长朱洛荣近 目饱受舆论指责,不仅有民众斥其为"卖 国",还有网友请愿罢免他,截至5月26 日下午,已有超过8.7万人响应这项请愿。

5月21日, 庆州市向友好城市日本奈 良市和京都市分别捐助了1200套防护服 和1000 只防护眼镜。还计划在5月内向 日光市等3座友好城市各捐赠500套防护 服和500只防护眼镜。

新闻经报道后, 引发部分韩国网友 的不满。有庆州市民在青瓦台发起请愿, 要求罢免庆州市长朱洛荣: "因疫情全体 国民接受政府灾难补贴,在这种情况下, 朱洛荣市长武断的行为让庆州市民受到指 责,抵制前来庆州旅游的民众越来越多。"

有网友指责"有钱的话应花在韩国市 民身上",还有不少人用"卖国"来形容 朱洛荣。面对指责之声,朱洛荣在脸书回 应称: "即使在战争中,也应向敌人进行 医疗等人道主义援助。庆州市与奈良市和 京都市是交流历史悠久的友好城市, 我们 需要的不是一味地反日, 而是面向未来的 韩日关系。"

据最新消息, 迫于巨大压力, 朱洛荣 宣布将全面取消原定支援日本防疫的后续 计划。